

# लोकसभा उपचुनाव



## पोलिंग एजेंटों की ली गई तलाशी

रामपुर। लोकसभा उपचुनाव के दौरान बूथों पर हर प्रचारी का एक-एक पोलिंग एजेंट भी तैनात था। इन्हें मोबाइल फोन साथ ले जाने की इजाजत नहीं थी। इसके बाद भी कई एजेंट्स मोबाइल फोन लेकर घले गए। पुलिस ने सभी की तलाशी ली। साथ ही ऐसे पोलिंग एजेंटों को आगह भी किया।



रामपुर के टांडा में मतदान करने के बाद निराश दिखती महिलाएँ।



## चलो करें मतदान



टोहरी इयूटी टांडा में महिलाएं नामक पुलिसकर्मी ने चुनाव इयूटी को मुस्करी में गिराव, वहीं भी होने का फर्ज भी पूरा किया।

रामपुर में लोकसभा उपचुनाव के दौरान राइर विधानसभा क्षेत्र के राजकीय इंटर कॉलेज विद्यालय बूथ में मतदान करने आती महिलाएं मतदान।

## बदलता रहा बूथों का नजारा

संवाद चयन एजेंसी

### जिला पंचायत के बूथ पर पहूची पहली मतदाता को खय प्रेक्षक ने दिया गुनवस्ता

रामपुर। लोकसभा उपचुनाव में मतदाताओं को मतदान हुआ। इस दौरान भले ही सभास्य लोकसभा चुनाव 2019 को तुलना में रामपुर में कम मतदाता हुआ लेकिन, हर वर्ग से मतदाता मतदान के लिए बूथों पर पहुंचे।

मतदान प्रक्रिया कम रहने के कारण सुबह से रात तक कुछ बूथों को छोड़कर बाकी भी मतदाताओं को लंबे काल में मतदान करने पड़े। तबसे बूथों पर तो दोपहर से पहले ही सन्कटा परत गया। मतदान के दौरान बूथों के आसपास खड़े लोगों को पुलिस चौकसी रही तो कर्मी केतरी

को भी पकड़ा गया। कर्मी ने खोली पर काम करने के साथ ही मतदान किया। कई बूथों, विभाग और बीमार मतदाता भी लोकसभा में अपनी शिर्षकरी निभाते पहुंचे। मतदाताओं ने अलग बूथों पर बने सेल्फी प्वांट पर सेल्फी ली तो जिला पंचायत कार्यालय परिसर में बने बूथ पर सबसे पहले मतदान करने पहुंची मतदाता को साथ फ्रेम सभास्य मुलकमुद्दी ने मुकें देकर सम्भाला किया। मतदान के दौरान मतदाताओं में सन्कटा रहा।



रामपुर में लोकसभा उपचुनाव में केमरी के राजकीय इंटर कॉलेज विद्यालय बूथ में वोट डालने के लिए आइने में लगे वोट।



रामपुर के टांडा में मतदान करने के बाद सेल्फी लेती महिलाएँ।



रामपुर के टांडा में मतदान के बाद निराश दिखती लोग।



रामपुर के टांडा में मतदान के दौरान वोट डालने आती पहूची महिलाएँ।



राइर विधानसभा क्षेत्र के जिला पंचायत बूथ पर मतदान करने आती पहूची मतदाता का मुकें देकर सम्भाल करती खय प्रेक्षक सययत मुलकमुद्दी।



हुनिया नहीं देकर सययत लो लका हुआ, लोकसभा की महाभूमि में लो लोकसभा द्वारा विधानसभा क्षेत्र के राजकीय इंटर कॉलेज के बूथ पर वोट डालकर आते हुनियारी विधान सभास्य।



रामपुर में लोकसभा उपचुनाव में केमरी के राजकीय इंटर कॉलेज में वोट डालकर प्रसन्न भूता में नजर आती महिला मतदाता।



पिनक क्षेत्र में गंगपुर कॉलेज के पक्षीयय स्थान में मुकें पहा बूथ और निराश आती सेल्फी बन का जयपुर।



एक तरफ बहारी की शिर्षकरी, लो एक तरफ अनाक मतदाता बन फर्ज... रामपुर में लोकसभा उपचुनाव में अयपुर जयपुर गांव में दो कर्मी को गेट में निराश वोट डालने आती महिला मतदाता।



वोट डालकर बाहर आते बुरगु।



वोट डालकर अंगुली पर लज निराश दिखती युवतीयां।



रामपुर में मतदान के बाद अंगुली का निराश दिखती महिला।



सययत क्षेत्र में वोट डालने के बाद जयसखंड सीमा पर निराश फोर्स के जययन के सययत फोटो शिर्षकरी एच बुरगु मतदाता।



विधानसभा के मतदान बूथ लालपुर में सेल्फी प्वांट पर फोटो शिर्षकरी कर्मी का खय प्रेक्षक ने जयसखंड कराया।



रामपुर में लोकसभा उपचुनाव में राइर विधानसभा क्षेत्र के विधान पंचायत कार्यालय बूथ में वोट डालकर अंगुली पर निराश दिखती वोट।



रामपुर में लोकसभा उपचुनाव में राइर विधानसभा क्षेत्र के जिला पंचायत कार्यालय बूथ के बाहर अंगुली पर निराश दिखती वोट।



भोट के मुनियार में सययत मतदान केंद्र।



मतदान के दौरान कई बूथों पर पहुंचने वाले मतदाताओं का सययत भी फेक किया गया।



रामपुर में लोकसभा उपचुनाव में केमरी प्वांट अयुर प्रधमरी स्थान के बाहर निराश आती सेल्फी बन का जययन और वोट डालकर आती महिलाएँ।



भोट में बूथ पर मतदान सययत होने पर इयूटीयन सैल करती कर्मी।



# जेठानी की जगह फर्जी मतदान करने पहुंची महिला, पुलिस हिरासत में

संवाद न्यूज एजेंसी

बिलासपुर। उप जिलाधिकारी मयंक गोस्वामी व पुलिस क्षेत्राधिकारी अरुण कुमार सिंह बृहस्पतिवार को लोकसभा उपचुनाव के मतदान के दौरान दोपहर करीब 2 बजे नगर के मोहल्ला विशारदनगर स्थित बूथ पर पहुंचे। यहां टांडा हुरमतनगर निवासी एक महिला को पीठासीन अधिकारी द्वारा फर्जी मतदान करने का आरोप लगाते हुए उच्चाधिकारियों के हवाले कर दिया गया।

पीठासीन अधिकारी ने बताया कि महिला का मतदाता सूची से मिलान न होने के कारण मतदान से



बिलासपुर में पुलिस अभिरक्षा में बैठी फर्जी मतदान करने की आरोपी महिला। संवाद

रोका गया है। एसडीएम और सीओ ने मामले की तहकीकात की तो मालूम हुआ कि मतदाता सूची में जो फोटो है और आधार कार्ड में जो फोटो है उसमें भिन्नता है।

पुलिस के अनुसार अधिकारियों ने महिला से सख्ती से पूछताछ की तो महिला ने स्वीकार कर लिया कि

वह विशारदनगर स्थित बूथ पर अपनी जेठानी का वोट डालने अपने सास-ससुर के कहने पर आई थी। पुलिस ने महिला को हिरासत में ले लिया और पुलिस उसे कोतवाली ले गई। मुकदमा दर्ज कर जमानत पर छोड़ दिया गया।



रामपुर में सुरक्षा को लेकर गाड़ियों की चेकिंग करते पुलिसकर्मी